Tranas BK

Partavling 2023-01-03

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 27. Medel: 135.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 173 64.07  Sven-Ake Arvidsson - Johan Lindstrém 9670 86214 Trands BK
2 8 163 60.37  Ake Johansson - Rolf Edlund 57325 10875 Trands BK
3 10 156 57.78  Kirsten Mathiesén - Inger Gustafsson 20106 61295 Boxholms BS - Trands BK
4 12 145 53.70  Ola Akerd - Inger Johansson 17634 80929 Tranas BK
5 1 139 51.48 Bosse Johansson - Ake Aronsson 20119 23150 Boxholms BS - Tranas BK
6 7 135 50.00  Urban Johansson - Vivianne Norman 79117 80491 Tranas BK
7 3 132 48.89  Ing-Britt Johansson - Irma Schoultz 20616 23145 Trands BK
8 4 125 46.30 Matz Hansson - Stefan Gustafsson 27287 1458  Tranas BK
9 9 123 45.56  Erik Sjostrom - Johnny Kronquist 61293 14965 Trands BK
10 5 113 41.85 Kenth Irebo - Gunilla Carlsson 78728 23160 Trands BK
11 11 109 40.37  Inger Niklasson - Leif Karlsson 57225 46249 Trands BK
12 6 107 39.63  Barbro Hast - Maj-Stina Forsblad 43456 78226 Trands BK
1 4+ KD1074 Basta kontrakt 2 a5 Basta kontrakt 3 & Kn8642 Basta kontrakt
Nord v EKn 2NT N =120 Ost v E9852 44 O =-420 Syd vKn 34 V =-140
Ingen + 10984 NS + KD105 ov ¢ 543
&Kn3 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT #DKn73 & ¢ v &N
465 & EKn98 N7 87 88 4 KD832 & EKn64 N887 37 43 4 D10975 N56 445
v K83 v 10974 S787 838 vK vKnl0643 S 8 8 7 3 7 v75432 vE98 S56 446
¢ K762 ¢D5 054545 +Kn932 8 O55 6 106 ¢EK10 ¢762 077997
210985 &E74 V546055 »K97 #D105 V55 6 106 #K1086 #E2 V77997
432 1097 & EK
v D652 vD7 v KD106
¢ EKn3 ¢ E764 + DKn98
#KD62 *E642 %954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
3 11 3NN+1 48 430 100 00| 4 9 3aV= vA -140 90 1.0| 7 12 INS= v2 90 10.0 0.0
4 9 3NN-= v7 400 80 20|10 1 34V= vA -140 9.0 10| 3 11 24 S-2 + K -100 80 20
2 5 34 N= &4 140 6.0 40| 2 5 3aV+1 + K -170 6.0 40| 4 9 INV+1 vJ] -120 6.0 4.0
10 1 24 N= vT 110 40 6.0| 3 11 3v N-2 aA -200 40 6.0| 2 5 24S-3 ¢A -150 20 8.0
7 12 Pass 20 80| 6 8 4aV= vA -420 10 9.0 6 8 24S-3 *A -150 20 8.0
6 8 3NS-2 v3 -100 0.0 10.0| 7 12 44 V= vA -420 1.0 90|10 1 24S-3 ¢A -150 20 80
4 4752 Bésta kontrakt 5 & E92 Bésta kontrakt 6 410832 Bésta kontrakt
Vast vE7532 2NT N =120 Nord v E43 INT O =-90 Ost v DKn8 44 S D -3-500
Alla + ED3 NS ¢+ Kn7 ov +D1076
2K6 & ¢ v & NT #109862 & ¢ v & NT £97 & ¢ v &a N
4 EKn98 4 K103 N57 85 8 487543 «D6 N7 6 566 4 EK5 4D97 N37 453
v K94 vKn6 S57 86 8 v D96 v K1085 S7656 6 v9542 vE63 S37 453
¢+ K1064 ¢ Kn8 0865765 4 652 + KD83 O577¢67 49842 ¢ Kn 0106 7 7 9
#Knl0 #D87432 V86575 »E3 #KD4 V56766 S»E2 #KKn10853 V 106 7 7 9
4 D64 4 KKn10 4 Kn64
v D108 vKn72 v K107
¢ 9752 + E1094 + EK53
#E95 «Kn75 «D64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
3 6 2¢v N+2 *J 170 100 00| 3 6 24 0-2 *] 100 00 00| 3 6 INS= v2 90 10.0 0.0
7 9 3vyN= 43 140 80 20| 8 12 1v0O-1 a7 50 6.0 40| 8 12 2¢ S-1 LY -50 80 20
11 4 2v N= +*J 110 6.0 40|10 2 24 0-1 *4 50 60 40 7 9 3#0-= ¢A -110 50 5.0
10 2 INO= 2 -90 40 60|11 4 INO-1 »5 50 6.0 40|11 4 240+1 *A -110 50 5.0
5 1 3vyN-1 +J -100 10 90| 7 9 INO= +9 -90 20 80| 5 1 24N-3 LN -150 20 80
8 12 3vy N-1 aT -100 1.0 90| 5 1 240= *] -110 0.0 100|10 2 3¢DS-3 &K -500 0.0 10.0
7 & KKn1087 Bésta kontrakt 8 4754 Bésta kontrakt 9 4 Kn Bésta kontrakt
Syd vE76 34V =-110 Vast v KD64 64 V =-980 Nord vED42 2¢ N =90
Alla ¢ Kn7 Ingen + DKn63 ov + KKn932
K94 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT »K94 & ¢ v &N
4ED952 44 N47 676 4 EKKNn832 4 D96 N4 4212 4 E87 410432 N587 76
vD94 v K83 S47676 vE3 vKn1092 S 44212 vK65 v1097 S58776
+ E98 + KD3 O9 6 6 6 6 *7 ¢ EK95 08 7 8 1211 ¢E76 +D8 0856 67
*Kn5 #1087632 V 9 6 6 6 6 *E963 D2 vV 9 8 8 1211 #6532 #EDKn7 V85667
463 410 4 KD965
v Kn1052 v 875 v Kn83
+ 106542 410842 41054
#ED #Kn10854 «108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res
10 3 INO-1 v5 100 1000 00|12 9 44 V= 3 -420 00 00|10 3 2vN= T 110 10.0 0.0
5 11 INO= 2 -90 70 30| 4 7 44 V+l a4 -450 70 30| 5 11 2vN-1 aT -50 70 3.0
12 9 INO= 2 -90 70 30| 8 1 44V +1 +Q -450 70 30| 8 1 3¢N-1 a4 -50 70 3.0
4 7 340= v] -110 40 6.0| 5 11 44 V+2 v4 -480 30 70| 4 7 2vN-2 A -100 20 8.0
8 1 INO+2 v] -150 20 80|10 3 44 V+2 vK -480 30 70| 6 2 2vyN-2 a2 -100 20 80
6 2 INO+3 *4 -180 0.0 100| 6 2 44 V+3 vK -510 0.0 100|12 9 3NN-2 »7 -100 20 8.0
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10 4 DKn3 Basta kontrakt 11 » EKKn9853 Basta kontrakt 12 & EK64 Basta kontrakt
Ost vD76 3&V =-110 Syd vK4 5& V D -2 300 Vast vD9 5¢ N =650
Alla + ED10982 Ingen 4 6543 NS + E876
»7 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT
«E1075 K92 N46 755 aD742 - N4 7 5 108 10 » Kn9875 N 7 1111107
v E83 v K2 S46 7565 v 108752 vEG63 S 475 108 vE32 v Kn8g4 S 7 1111107
¢+ K765 43 086587 ¢+ D72 ¢ KKn8 095833 ¢ D52 ¢+ Kn4 06 22 33
*63 #KDKn542 V 9 6 5 8 7 *4 #EKKNn10986V 9 5 8 3 3 #Kn96432 #KD8 V62233
» 864 » 106 D32
v Kn10954 v DKn9 v K10765
+Kn + E109 + K1093
#E1098 #D7532 *E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
10 4 3NO-3 v9 300 100 00|10 4 44DN= #K 590 100 00| 6 11 3¢ N+3 v] 170 10.0 0.0
1 12 3#0-1 vJ 100 70 30| 6 11 44 0-1 oT 50 80 20|10 4 2¢ N+3 v8 150 8.0 20
7 3 3#0-1 *J 100 70 30| 7 3 4aN-1 A -50 6.0 40| 1 12 3¢ N+1 +4 130 6.0 4.0
6 11 2¢ N-1 &K -100 40 6.0| 9 2 340-= oT -110 40 60| 9 2 3¢ N= 7 110 40 6.0
9 2 2NV+1 43 -150 20 80| 1 12 3#DO= T -470 20 80| 7 3 3NN-1 a7 -100 20 8.0
5 8 3NV+1 +8 -630 00 100| 5 8 44DO= oT -510 00 100| 5 8 44DO= vJ -510 0.0 10.0
13 4 EKn98642 Basta kontrakt 14 4 EKn9 Basta kontrakt 15 4 D3 Basta kontrakt
Nord v 1054 5v V =-650 Ost vD8743 5v O D -2 300 Syd v KD98 34 V =-140
Alla .- Ingen + 852 NS * K732
«D109 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT
a7 10 N32285 +102 » 86 N7 4 4 106 « KKn109 4 E654 N467 45
vKD873 vEG62 S32285 vEKKn6 10952 S 7 4 4 106 v76 v EKn5 S46745
¢ 95 ¢ EDKNn6432 O 1010104 6 +KD10 ¢+ E9764 0589 36 ¢ 9854 ¢ DKn 087 6 9 8
#EKKN87 #42 V 1010114 6 #Knl1063 #K2 V58936 *KD5 #10943 V87698
4« KD53 4 KD7543 4872
v Kn9 v- v 10432
+ K1087 ¢ Kn3 + E106
#653 #E9754 #Kn82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 5¢eDO-1 &K 200 1000 0.0| 2 12 44 S= vK 420 90 10| 2 12 1vyDN+1 ¢Q 360 10.0 0.0
8 4 5¢0-1 4K 100 7.0 3.0| 8 4 44 S= vA 420 90 10| 1 3 24V-1 vK 50 8.0 20
11 7 5¢ O-1 v] 100 70 30| 1 3 24S+2 +K 170 6.0 40| 8 4 2vN-1 s A -100 50 5.0
2 12 54DN-2 T -500 30 70| 6 9 3vVv-l s A 50 40 60|10 5 1¢ N-1 »3 -100 50 5.0
10 5 44DN-2 ©vA -500 30 70|10 5 2vV= s A -110 20 80| 6 9 24 V+l 2 -140 1.0 9.0
6 9 4y V+1 s A -650 00 100|11 7 3v V= s A -140 0.0 100|11 7 1aV+2 *A -140 1.0 90
16 s E54 Bésta kontrakt 17 +E10 Bésta kontrakt 18 46 Bésta kontrakt
Vast vKn10742 3NTV =-600 Nord v Kn98 2NT N =120 Ost v KD9 4v O D -3 500
()Y 49654 Ingen + EK105 NS ¢ EDKn742
«D & ¢ v & NT »K982 & ¢ v & NT *ED4 & ¢ v & NT
& K82 « D973 N6 4644 «Kn93 4D65 N8 8 7 8 8 «Knl08 4 EK953 N9 96 69
vK8653 v9 S6 46 44 vE1062 vKD5 S87 7 88 vE10743 vKn62 S9 96609
¢ 108 ¢ KDKn73 06 77 89 ¢ 873 ¢+ D964 0555565 ¢+ K1063 +5 033774
#KKn7 #E52 V677829 D107 #Kn53 V55555 *9 #10872 V43774
4 Kn106 & K8742 4 D742
vED v 743 v 85
¢E2 ¢ Kn2 498
1098643 »E64 #KKn653
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 INV-2 +9 200 100 00| 2 4 2NN+1 ¢9 150 90 10|10 6 3NN= 8 600 9.0 1.0
8 11 3+ O-1 T 100 80 20|12 3 2NN+1 +4 150 90 10|12 3 3NS= s 600 9.0 1.0
12 3 INV= 45 -90 60 40| 7 1 24 N+1 +4 140 60 40 7 1 2NN+1 &7 150 6.0 4.0
7 1 INV+1 v4 -120 40 6.0| 8 11 24 N= vK 110 40 6.0| 2 4 3¢ N= K 110 20 8.0
9 5 2NV+2 vT -180 20 80| 9 5 24N-1 »5 -50 1.0 9.0| 8 11 3¢ N= A 110 20 8.0
2 4 3NV= *Q -600 00 100|10 6 24 N-1 vK -50 1.0 90| 9 5 3¢ N= K 110 20 8.0
19 4 Kn104 Bésta kontrakt 20 475 Bésta kontrakt 21 & Kn95 Bésta kontrakt
Syd v DKn53 3v SD-1-100 Vast v 1043 5NTV =-660 Nord v K1082 54 O =-450
oV + D652 Alla ¢+ Kn73 NS + E107
#108 & ¢ v & NT #E10872 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT
& 765 » K98 N578765 # 643 # EKn10 N4 2552 4 KD102 «E876 N2 3824
vE6 v 982 S57875 v D6 v EK7 S42552 vKn v76 S23824
¢ EK8 ¢ Kn109 08656 8 ¢ K98 ¢ED10652 O 8 117 7 11 ¢ K6543 ¢ D2 O 119 5 116
#K7542 #EKn63 V86568 #KKn953 #4 vV 8 116 7 11 #653 #EKKNn102 V 119 5 116
«ED32 « KD982 443
vK1074 v Kn9852 v ED9543
¢ 743 +4 + Kn98
«D9 «D6 «D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 2 2y N+1 +J 140 100 00| 9 11 440-1 «2 100 1000 0.0| 9 11 3a V+1 v2 -170  10.0 0.0
4 12 28 V= a] -90 6.0 40| 4 12 2¢ O+3 v8 -150 80 20| 3 5 3aV+2 vK -200 70 3.0
9 11 INO= a2 -90 6.0 40| 3 5 2¢ 0+4 & K -170 50 50| 4 12 34V +2 vK -200 70 3.0
10 7 2&V= vQ -90 6.0 40|10 7 3¢ O+3 *6 -170 50 50| 8 2 44 0= vA -420 30 7.0
1 6 INO+1 v4 -120 1.0 90| 1 6 56 0= & K -600 20 80|10 7 44 0= v5 -420 30 7.0
3 5 INO+1 a2 -120 10 90| 8 2 3NO+2 v5 -660 0.0 100| 1 6 44 V+l v2 -450 0.0 10.0
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22 4 K72 Basta kontrakt 23 4 K102 Basta kontrakt 24 a- Basta kontrakt
Ost v KDKn 34 SD-1-100 Syd v D876 44 S =620 Vast v DKn3 54 V =-450
ov + Kn8432 Alla + K105 Ingen + Kn962
»E8 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT #DKn10542 & ¢ v &aN
D103 45 N4 76 84 4EKN3 4965 N 8 9 10109 « EDKNn763 & K10842 N75922
vE752 843 S47687 vEKn5 v102 S 8 9 10108 v8 v52 S759 22
+10965 ¢EK 095656 ¢ Kn8 497642 054334 + K105 ¢ ED4 O6 8 4 116
*K2 #Knl1097653 V. 9 5 6 5 6 #K7652 #Kn98 V54334 987 *EK3 V 6 8 4 116
» EKn9864 D874 # 95
v 1096 v K943 v EK109764
¢+ D7 ¢+ ED3 + 873
*D4 »104 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 7 44 S= K 420 100 00| 2 7 4v S= ¢J 620 100 00| 2 7 5vDS+1 &A 750 10.0 0.0
11 1 24 S+1 K 140 80 20|10 8 2¢ O-3 4 300 80 20| 4 6 54V= *Q -450 50 5.0
9 3 24S= vA 110 60 40| 9 3 2vS+2 +J 170 6.0 40| 9 3 54V= v] -450 50 5.0
4 6 44 S-1 *T -50 30 70| 5 12 2¢v S+l ¢J 140 30 70|10 8 44 V+l *0Q -450 50 5.0
5 12 44 S-1 46 -50 30 70|11 1 1v S+2 +J 140 30 70|11 1 4eV+l *0Q -450 50 5.0
10 8 3NN-5 LN -250 00 100| 4 6 4vS-1 +*J -100 0.0 10.0| 5 12 44 V+2 *0Q -480 0.0 10.0
25 4 KDKn1063 Basta kontrakt 26 49 Basta kontrakt 27 49873 Basta kontrakt
Nord vK4 44 N D -2-300 Ost v EKn 5¢v O =-650 Syd v 102 34 V =-140
oV ¢ 42 Alla 4 6543 Ingen 41097
»762 & ¢ v & NT #K76542 & ¢ v & NT #8532 & ¢ v &N
49852 o- N4 7 388 «D » EKn764 N6 5254 4 KKn42 4E106 N6 3445
vD1083 vKn9762 S47 388 vK9853  vD1042 S65254 v K97 vED84 S6 3445
+D ¢ Kn753 08 5 104 5 ¢+ E82 ¢ DKn10 07 8 117 9 ¢DKn8 ¢ K632 0799938
*K95 #EDA43 vV 8 5 105 5 #DKn109 £8 V68 117 9 #Knl06 #94 V799938
a74 4 K108532 « D5
vE5 v76 v Kn653
+ EK10986 + K97 ¢+ E54
#Kn108 »E3 #EKD7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 6 3¢ S+1 A 130 100 00| 3 8 4v V-1 «9 100 90 10| 5 7 INS= a2 90 9.0 1.0
1 4 24 N= v6 110 50 50|10 9 4v V-1 9 100 90 10|10 9 INS= a2 90 9.0 1.0
2 11 24 N= v9 110 50 50| 1 4 24S-1 *A -100 60 40 3 8 3NO-1 *A 50 6.0 4.0
3 8 24 N= v6 110 50 50| 2 11 24 S-2 *Q -200 40 60| 1 4 INS-1 a2 -50 20 8.0
10 9 24 N= A 110 50 50|12 6 34S-3 *Q -300 20 80| 2 11 INS-1 a2 -50 20 8.0
5 7 44DN-1 ¢3 -100 0.0 100| 5 7 4v V= 49 -620 0.0 100|122 6 INS-1 a2 -50 20 8.0
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